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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

ΥΠ’ ΑΡΙΘ. 3112/ 21.11.2017 ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΑΣΤΕΡΟΣΚΟΠΕΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ 

 

Το Εθνικό Αστεροσκοπείο Αθηνών (Ε.Α.Α), στο πλαίσιο του ερευνητικού προγράμματος με 

τίτλο «BalkanMed real time severe weather service – “BERTISS” (Interreg-Balkan-

Mediterranean)» και κατόπιν απόφασης στη συνεδρίαση 1128/21.09.2017 του ΔΣ, 

 
 

προκηρύσσει 
 
Συνοπτικό Διαγωνισμό, με κριτήριο αξιολόγησης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική 

άποψη προσφορά βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας - τιμής για την «προμήθεια εξοπλισμού 

Πληροφορικής και μετεωρολογικών οργάνων του ΕΘΝΙΚΟΥ ΑΣΤΕΡΟΣΚΟΠΕΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ 

(ΕΑΑ)’, που αφορά συγκεκριμένα σε:  

 Εξοπλισμό Πληροφορικής με επιπλέον επεξεργαστές – ΟΜΑΔΑ Α’ 

 Μετεωρολογικούς Σταθμούς (και παρελκόμενα) και ανταλλακτικά  μετεωρολογικών 

σταθμών του υπάρχοντος δικτύου - ΟΜΑΔΑ Β’,  

προϋπολογισμένης δαπάνης  

 για την ΟΜΑΔΑ Α’ στο ποσό των τριάντα τεσσάρων χιλιάδων επτακοσίων είκοσι 

πέντε ευρώ (34.725,00 €) πλέον ΦΠΑ.  

 για την ΟΜΑΔΑ Β’ στο ποσό των είκοσι δύο χιλιάδων τετρακοσίων δεκαεννέα 

ευρώ (€ 22.419,00 ) πλέον ΦΠΑ.  

 
Ο Διαγωνισμός θα γίνει την Πέμπτη 14 Δεκεμβρίου 2017 και ώρα 10.30’, στη 

Γραμματεία του Ινστιτούτου Ερευνών Περιβάλλοντος και Βιώσιμης Ανάπτυξης (ΙΕΠΒΑ/ΕΑΑ), 

με προαιρετική παρουσία των προσφερόντων ή των νομίμως εξουσιοδοτημένων εκπροσώπων 

τους. 

ΑΔΑ: Ψ6ΔΝΟΡΕΙ-378



 
 

 

 
Οι ενδιαφερόμενοι υποβάλλουν την προσφορά τους, με ευθύνη τους, είτε καταθέτοντάς την 

αυτοπροσώπως ή με ειδικά εξουσιοδοτημένο εκπρόσωπό τους είτε αποστέλλοντάς την στο 

Ε.Α.Α., όπου θα παραλαμβάνεται με απόδειξη, κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες, μέχρι την 

καταληκτική ημερομηνία υποβολής που είναι η Δευτέρα 11 Δεκεμβρίου 2017 και ώρα 

14:00.  

Οι ειδικοί όροι συμμετοχής διαγωνισμού ορίζονται στην αναλυτική Διακήρυξη, η οποία 

διατίθεται και από την επίσημη ιστοσελίδα του Ε.Α.Α. στο διαδίκτυο, στη διεύθυνση 

http://www.noa.gr. 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να ζητούν εγγράφως συμπληρωματικές πληροφορίες ή 

διευκρινίσεις για το περιεχόμενο της παρούσας μέχρι και τη Δευτέρα 4 Δεκεμβρίου 2017 

από τη Δρα Βάσω Κοτρώνη, τηλ. 210 8109126, e-mail: kotroni@noa.gr 

 
 
 

Ο Διευθυντής του ΕΑΑ 
και Πρόεδρος του ΔΣ 

 
 
 
 

Καθ. Εμμανουήλ Πλειώνης 
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